

Παρελθόν τα κοντέινερς από τα σχολεία του Ασβεστοχωρίου



Friday, 06 September 2013 06:48

Μου αρέσει!



Ιστορία γράφεται αυτές τις ημέρες στο Ασβεστοχώρι και στα σχολεία του δήμου μας, με το ξήλωμα των απαράδεκτων κοντέινερς στα σχολεία της περιοχής.

Στο σχολικό συγκρότημα στο κέντρο του Ασβεστοχωρίου ύστερα από συντονισμένες ενέργειες του δήμου μας ολοκληρώθηκε το ξήλωμα των

λυόμενων σχολικών αιθουσών, όπου τα τελευταία χρόνια στεγάζονταν οι μαθητές του 2^{ου} δημοτικού σχολείου Ασβεστοχωρίου, βάζοντας έτσι τέλος σε εικόνες που προκαλούσαν για πολλά χρόνια την αισθητική μας και δημιουργούσαν συνθήκες «Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης» για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Με τη νέα σχολική χρονιά και με την αποκαθίσωση όλων των κοντέινερς, οι μαθητές του δημοτικού της περιοχής θα έχουν τη δυνατότητα να φοιτήσουν σε ευρύχωρες και άνετες αίθουσες διδασκαλίας, ενώ θα έχουν στη διάθεσή τους και έναν σαφώς μεγαλύτερο αύλειο χώρο, αλλά και σύγχρονο εξοπλισμό.

Το γκρέμισμα των λυόμενων σχολικών αιθουσών, που για πολλά χρόνια προκαλούσε έντονες διαμαρτυρίες και συνεχείς κινητοποιήσεις εκ μέρους των συλλόγων γονέων, γίνεται φέτος πραγματικότητα χάρη στη λειτουργία του νέου μεγάλου σχολικού συγκροτήματος στη θέση Μπουλουβάνια, όπου θα φοιτήσουν οι περίπου 380 μαθητές του γυμνασίου και του λυκείου που φοιτούσαν στο κέντρο του Ασβεστοχωρίου. Το σχολικό συγκρότημα είναι πανέτοιμο να υποδεχθεί τους μαθητές της φετινής σχολικής χρονιάς, κάνοντας πραγματικότητα ένα μακροχρόνιο καθολικό αίτημα μαθητών, γονέων και της τοπικής κοινωνίας την ώρα μάλιστα που η σχολική στέγη αντιμετωπίζει τεράστια προβλήματα εξαιτίας της ελλιπούς χρηματοδότησης από τη μεριά της Πολιτείας.

Η κατασκευή του νέου σχολείου αποτελεί ένα μεγάλο έργο υποδομής για την περιοχή. Ξεκίνησε από την διοίκηση του πρώην δημάρχου Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη που έγκαιρα κινήθηκε για την επίλυση του μεγάλου προβλήματος σχολικής στέγης και αφού πέρασε από μια μεγάλη περίοδο στασιμότητας των εργασιών λόγω της έλλειψης χρηματοδότησης από την πολιτεία προς την παλιά νομαρχία Θεσσαλονίκης, μπήκε σε τροχιά υλοποίησης χάρη στις επίμονες και συντονισμένες προσπάθειες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά και προσωπικά του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη ο οποίος με την ολοκλήρωση του σχολείου τίμησε στο ακέραιο την υπόσχεσή του σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.

Ο δήμαρχος, ο οποίος επισκέφθηκε για μια ακόμη φορά με συνεργάτες του το κτίριο του σχολείου, αφού δήλωσε πως αποτελεί για τις μέρες που ζούμε ένα πραγματικά μεγάλο έργο, τόνισε: «Ολοκληρώσαμε όπως υποσχεθήκαμε στους κατοίκους της περιοχής, μια μεγάλη σχολική υποδομή.

Ένα μεγάλο, σύγχρονο σχολείο που πραγματικά αξίζει στους μαθητές του δήμου μας και δικαιώνει τις προσπάθειες και τις θυσίες γονιών και διοίκησης. Αποδεικνύουμε και στην πράξη πως η εκπαίδευση και τα παιδιά μας είναι στην πρώτη γραμμή των προτεραιοτήτων μας καθώς το σχολείο στο Ασβεστοχώρι είναι το ένα από τα (8) οκτώ σχολεία (!!!) που προχωρά και θα ολοκληρώσει η Διοίκηση του Δήμου μας σε όλα τα δημοτικά διαμερίσματα» .



by admin1



Προσθέστε ένα σχόλιο...

Σχολιάστε με...

Προσοχή: Δεν είναι δυνατή η επικοινωνία με το http://www.seleo.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=109722:parelthon-ta-konteiners-apo-ta-sxoleia-tou-asbestoxoriou&catid=94:2011-10-25-14-43-11&Itemid=134.

Προσθήκη κοινωνικής δικτύωσης Facebook

[< Prev](#)[Next >](#)